
Результаты мониторинга  

«Состояние удовлетворенности предоставление дополнительных гарантий и мер 

государственной поддержки малообеспеченным гражданам из числа коренных 

малочисленных народов Севера» (май-сентябрь 2018 г.) 

 

Таблица 1. Национальность 

Варианты 

ответа 

Число 

ответивших 

% от числа 

ответивших 

% от числа 

опрошенных 

Ханты 254 52,2 52,2 

Манси 212 43,5 43,5 

Ненцы 21 4,3 4,3 

Итого 

ответивших: 

487 100,0 100,0 

Нет данных 0  0,0 

Итого 487  100,0 

Таблица 2. Пол 

Варианты 

ответа 

Число 

ответивших 

% от числа 

ответивших 

% от числа 

опрошенных 

Мужской 226 46,5 46,4 

Женский 260 53,5 53,4 

Итого 

ответивших: 

486 100,0 99,8 

Нет данных 1  0,2 

Итого 487  100,0 

Таблица 3. Ваш возраст? 

Варианты ответа Число 

ответивших 

% от числа 

ответивших 

% от числа 

опрошенных 

16-17 лет 173 35,5 35,5 

18 лет 114 23,4 23,4 

19 лет 96 19,7 19,7 

20 лет 57 11,7 11,7 

21 год 17 3,5 3,5 

22 года 15 3,1 3,1 

23 года и старше 15 3,1 3,1 

Итого ответивших: 487 100,0 100,0 

Нет данных 0  0,0 

Итого 487  100,0 

Таблица 4. Из какого района / города приехали для обучения? 

Варианты ответа Число 

ответивших 

% от числа 

ответивших 

% от числа 

опрошенных 

Березовский 99 20,9 20,3 

Кондинский 88 18,6 18,1 

Белоярский 69 14,6 14,2 

Нижневартовский 56 11,8 11,5 

Ханты-Мансийск 41 8,7 8,4 

Урай 26 5,5 5,3 

Ханты-Мансийский 21 4,4 4,3 

Сургут 18 3,8 3,7 

Сургутский 17 3,6 3,5 

Октябрьский 14 3,0 2,9 



Нефтеюганский 8 1,7 1,6 

ЯНАО 6 1,3 1,2 

Советский и Советский р-н 3 0,6 0,6 

Нижневартовск 2 0,4 0,4 

Нягань 2 0,4 0,4 

Когалым 1 0,2 0,2 

Лангепас 1 0,2 0,2 

Юг Тюменской области 1 0,2 0,2 

Радужный 0 0,0 0,0 

Пыть-Ях 0 0,0 0,0 

Итого ответивших: 473 100,0 97,1 

Нет данных 14  2,9 

Итого 487  100,0 

Таблица 5. Уровень получаемого Вами образования: 

Варианты ответа Число 

ответивших 

% от числа 

ответивших 

% от числа 

опрошенных 

высшее  38 7,8 7,8 

среднее 

профессиональное 

442 90,8 90,8 

Нет ответа 7 1,4 1,4 

Итого ответивших: 487 100,0 100,0 

Нет данных 0  0,0 

Итого 487  100,0 

Таблица 6. Курс? 

Варианты ответа 
Число 

ответивших 

% от числа 

ответивших 

% от числа 

опрошенных 

1 189 39,0 38,8 

2 144 29,7 29,6 

3 111 22,9 22,8 

4 40 8,2 8,2 

5 1 0,2 0,2 

Итого ответивших: 485 100,0 99,6 

Нет данных 2  0,4 

Итого 487  100,0 

Таблица 7. Относитесь ли Вы к категории  малообеспеченных? 

Варианты ответа 
Число 

ответивших 

% от числа 

ответивших 

% от числа 

опрошенных 

Да 264 54,5 54,2 

Нет 169 34,9 34,7 

Затрудняюсь ответить 51 10,5 10,5 

Итого ответивших: 484 100,0 99,4 

Нет данных 3  0,6 

Итого 487  100,0 

 

Таблица 8. Вы знаете о мерах государственной поддержки малообеспеченным 

гражданам из числа КМНС, обучающимся в образовательных организации 

Варианты ответа 
Число 

ответивших 

% от числа 

ответивших 

% от числа 

опрошенных 

Да 423 87,0 86,9 

Нет 63 13,0 12,9 



Итого ответивших: 486 100,0 99,8 

Нет данных 1  0,2 

Итого 487  100,0 

Таблица 9. Вы знакомы с порядком и перечнем документов, необходимых для 

получения пособий и компенсаций обучающимся из числа КМНС? 

Варианты 

ответа 

Число 

ответивших 

% от числа 

ответивших 

% от числа 

опрошенных 

Да 376 77,2 77,2 

Нет 111 22,8 22,8 

Итого 

ответивших: 

487 100,0 100,0 

Нет данных 0  0,0 

Итого 487  100,0 

Таблица 10. Вы получаете компенсацию оплаты обучения или Ваше обучение 

оплачивает будущий работодатель? 

Варианты ответа Число 

ответивших 

% от числа 

ответивших 

% от числа 

опрошенных 

Да, я получаю компенсацию оплаты 

обучения 

25 5,2 5,1 

Я обучаюсь на бюджетной основе 442 91,3 90,8 

Мое обучение оплачивает будущий 

работодатель 

3 0,6 0,6 

Мое обучение оплачивают родители  15 3,1 3,1 

Итого ответивших: 484 100,2* 99,4** 

Нет данных 3  0,6 

Итого 487  100,0 

* Сумма превышает 100%, поскольку один опрошенный мог дать несколько ответов 

одновременно.  

Таблица 11. Вы получаете пособие для обучающихся, пособия на питание, на 

приобретение учебной литературы и письменных принадлежностей 

Варианты ответа Число 

ответивших 

% от числа 

ответивших 

% от числа 

опрошенных 

Да 225 46,5 46,2 

Нет 259 53,5 53,2 

Итого ответивших: 484 100,0 99,4 

Нет данных 3  0,6 

Итого 487  100,0 

Таблица 12. Если "Да", то какое? 

Варианты ответа Число 

ответивших 

% от числа 

ответивших 

% от числа 

опрошенных 

Нет ответа 256 52,6 52,6 

Единовременное пособие на 

приобретение одежды и обуви 

153 31,4 31,4 

Ежегодное пособие на приобретение уч. 

литературы и письменных 

принадлежностей 

112 23,0 23,0 

Дополнительное  ежемесячное пособие 90 18,5 18,5 

Пособие на питание 90 18,5 18,5 

Компенсация расходов по проезду на 51 10,5 10,5 



каникулы до места жительство и 

обратно 

Компенсация расходов за проживание в 

общежитии на договорной основе 

24 4,9 4,9 

Итого ответивших: 487 159,3* 100,0** 

Нет данных 0  0,0 

Итого 487  100,0 

Таблица 13. Вы получаете компенсацию за проживание в общежитии, на проезд к 

месту жительства? 

Варианты ответа Число 

ответивших 

% от числа 

ответивших 

% от числа 

опрошенных 

Да 74 15,2 15,2 

Нет 396 81,3 81,3 

нет ответа 17 3,5 3,5 

Итого ответивших: 487 100,0 100,0 

Нет данных 0  0,0 

Итого 487  100,0 

Таблица 14. Вас удовлетворяет перечень и объем государственной поддержки? 

Варианты ответа Число 

ответивших 

% от числа 

ответивших 

% от числа 

опрошенных 

Да 298 61,2 61,2 

Нет 160 32,9 32,9 

Нет ответа 29 6,0 6,0 

Итого ответивших: 487 100,0 100,0 

Нет данных 0  0,0 

Итого 487  100,0 

Таблица 15. Если "Нет", то какие предложения у Вас есть для совершенствования 

уровня государственной поддержки малообеспеченным граж 

Варианты ответа Число 

ответивших 

% от числа 

ответивших 

% от числа 

опрошенных 

Нет ответа  396 81,5 81,3 

Другое 24 4,9 4,9 

Возобновить выплату для покупки в 

кредит 

1 0,2 0,2 

Увеличить компенсацию оплаты 

обучения (побольше пособий) 

7 1,4 1,4 

Поддержка всех студентов КМНС 21 4,3 4,3 

Трудоустроить 1 0,2 0,2 

Выплачивать ежемесячно 11 2,3 2,3 

Выплачивать пособие на одежду 

обучающимся по рабочим профессиям 

10 2,1 2,1 

Выплачивать всем студентам независимо 

от дохода 

20 4,1 4,1 

Господдержка студентам с Ямала 1 0,2 0,2 

Итого ответивших: 486 101,2* 99,8** 

Нет данных 1  0,2 

Итого 487  100,0 

 



Таблица 16. Как Вы считаете, достаточно ли внимания со стороны государства к 

проблеме трудоустройства молодых специалистов? 

Варианты ответа Число 

ответивших 

% от числа 

ответивших 

% от числа 

опрошенных 

Да, достаточно 146 30,4 30,0 

Нет, недостаточно 243 50,6 49,9 

Поддержки никакой нет 26 5,4 5,3 

Искать работу нужно 

самостоятельно, не 

полагаться ни на кого 

73 15,2 15,0 

Итого ответивших: 480 101,7* 98,6** 

Нет данных 7  1,4 

Итого 487  100,0 

Таблица 17. По Вашему мнению, первоочередная причина проблем современной 

молодежи: 

Варианты ответа Число 

ответивших 

% от числа 

ответивших 

% от числа 

опрошенных 

Отсутствие социальной 

поддержки государства 

71 14,7 14,6 

Программы поддержки 

молодежи неэффективны 

147 30,4 30,2 

Молодежь стала потребительски 

относиться к жизни 

98 20,2 20,1 

Молодежь пассивна и ленива  192 39,7 39,4 

Другое 13 2,7 2,7 

Нет трудоустройства 1 0,2 0,2 

нет ответа 8 1,7 1,6 

Итого ответивших: 484 109,5* 99,4** 

Нет данных 3  0,6 

Итого 487  100,0 

Таблица 18. . Какие изменения следует внести в формы поддержки обучающихся из 

числа КМНС? 

Варианты ответа Число 

ответивших 

% от числа 

ответивших 

% от числа 

опрошенных 

Обеспечить всех обучающихся 

социальным пособием  

256 53,2 52,6 

Увеличить пособие на 

приобретение одежды и обуви 

в 2-3 раза 

207 43,0 42,5 

Другое 43 8,9 8,8 

Вполне достаточно 2 0,4 0,4 

Помощь в трудоустройстве 2 0,4 0,4 

Итого ответивших: 481 106,0* 98,8** 

Нет данных 6  1,2 

Итого 487  100,0 

 

 

 

 

 



Таблица 19. Что Вы готовы сделать, чтобы получать государственные гарантий как 

представитель КМНС? 

Варианты ответа Число 

ответивших 

% от числа 

ответивших 

% от числа 

опрошенных 

После окончания обучения 

вернутся на работу домой 

263 55,4 54,0 

Выучить и пропагандировать 

родной язык 

68 14,3 14,0 

Заниматься традиционными 

видами хозяйственной 

деятельности 

71 14,9 14,6 

Другое 51 10,7 10,5 

ничего 4 0,8 0,8 

Работать 5 1,1 1,0 

Продолжить обучение в ВУЗе 23 4,8 4,7 

Итого ответивших: 475 102,1* 97,5** 

Нет данных 12  2,5 

Итого 487  100,0 

Таблица 20. образ-е учреждение 

Варианты ответа Число 

ответивших 

% от числа 

опрошенных 

Ханты-Мансийская государственная медицинская 

академия 

47 9,7 

Белоярский политехнический колледж 70 14,4 

Сургутский политехнический колледж 34 7,0 

Югорский государственный университет 6 1,2 

Сургутский государственный университет 15 3,1 

Сургутский государственный педагогический 

университет 

6 1,2 

Игримский политехнический колледж 55 11,3 

Урайский политехнический колледж 43 8,8 

Ханты-Мансийский технолого-педагогический колледж 97 19,9 

Нижневартовский политехнический колледж 12 2,5 

Советский политехнический колледж 11 2,3 

Нижневартовский социально-гуманитарный колледж 22 4,5 

Нефтеюганский политехнический колледж 4 0,8 

Мегионский политехнический колледж 4 0,8 

Югорский политехнический колледж 3 0,6 

Междуреченский агропромышленный колледж 51 10,5 

Нижневартовский строительный техникум 5 1,0 

Нижневартовский медицинский колледж 1 0,2 

Когалымский политехнический колледж 1 0,2 

Итого ответивших: 487 100,0 

Итого 487 100,0 

 


